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TA R TA L O M

„AHOL A HŐSÖKET NEM FELEJTIK, OTT MINDIG SZÜLETNEK ÚJAK”

SORSFORDÍTÓ NAPOK 1956-BAN

Hazánkban és világszerte tartottak 
ünnepi programokat az 1956-os em-
lékévben. Mórahalmon is több ese-
ménnyel adtak hangot a hősök emlé-
kének a 60 éves jubileum alkalmából, 
hiszen ezrek halála és milliók keserű-
sége nem volt hiábavaló, áldozatuk 
a nemzet élni akarását bizonyította. 

A mórahalmi eseménysorozat 
Wittner Mária, 1956-os forradalmár 

megindító és lelkesítő előadásaival 
kezdődött. A szabadságharcos októ-
ber 19-én délelőtt a Móra Ferenc Ál-
talános Iskola diákjaival találkozott, 
akik dermedt csendben hallgatták 
szavait. Este az Aranyszöm Ren-
dezvényház nagytermében mesélt 
szegfűről, vörös csillagról és arról, 
hogy „életre ítélve” az a feladata, 
hogy hirdesse és hitelesen tolmácsol-

ja ötvenhat üzenetét. A rendhagyó 
történelem órán túl gyerekeknek 
szervezett alkotói pályázattal von-
ták be a fiatal korosztályt a városi 
események sorába. 

Október 23-án fúvószenekari kí-
sérettel helyezték el az emlékezés vi-
rágait a mórahalmiak a Szent László 
parkban lévő emlékműnél, majd a 
Recski áldozatok emlékkövénél. A 

koszorúzás előtt a mórahalmi ese-
ményekre és áldozatokra emlékeztek 
a megjelentek, mint ahogyan tet-
ték ezt a templomban bemutatott 
ünnepi szentmisén is. A forradalom 
és szabadságharc előtti tisztelgés 
a HÁM Művésztelep kiállítás- 
megnyitójával, és egy forradalmi 
táncjátékkal vált teljessé.

Folytatás a 4. oldalon

A temető felújításának talán leglátványosabb szakaszát, a kereszt, a harangláb és az egykor Mórahalmon szolgált 
plébánosok sírja körül kialakított szabadtéri misézőhelyet Mindenszentek napján ünnepi szentmisével avatták fel.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

KÖZMEGHALLGATÁS 
Mó

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. október 27-én tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és

a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről
A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról 
tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- a Móradombi sportcsarnok építése a tervek szerint halad. Lerakták a 
padlófűtés csöveit, jelenleg az aljzatbetont készítik, előre láthatóan november 
első hetében a nyílászárók is beépítésre kerülnek. Az építtető Tisza Volán 
SC a kivitelezővel aláírta a Móradombi Sportcsarnok megépítésének II. 
ütemére vonatkozó – 2017. január 31-ei kivitelezési véghatáridőt tartalmazó 
– vállalkozási szerződést. 
- Folyamatosan zajlik a temető felújítása, a közelmúltban fejeződött 
be a kereszt és a harangláb körüli terület burkolása, amely szabadtéri 
misézőhelyként a Mindenszentek napi ünnepi szentmisének is helyet ad. 
A harangláb is megújult. A Halottak napját követő héten a munkálatok a 
virágüzlet előtt fognak folytatódni.   
Kérjük, amennyiben lehetőségük van rá, támogassák a temető 
rendbetételét, felújítását. Adományaikat átadhatják személyesen a 
plébánián (irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10-12 óra között) 
vagy elhelyezhetik a templom bejárata mellett jobb oldalon elhelyezett 
állóperselybe vagy átutalhatják a Szent László Király Plébánia 56900044-
10001868 számú számlájára. 
- Változott a hulladékgyűjtés rendje. 2016. 10. 01-től a szelektív 
hulladékgyűjtést városrészenként megosztva, külön gyűjtési napokon, 
kéthetente végzi a szolgáltató. 
- A Rotary Club Mórahalom Egyesület pályázatának és Mórahalom 
Városi Önkormányzat támogatásának segítségével a Mórahalom, Barmos 
György tér 1. szám alatt 4 játszótéri eszközt tartalmazó új játszótér került 
kialakításra.
- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő programjai és akciói: 
/ a Magyar Fürdőkultúra Napján (2016. október 8-án, szombaton) aqua 
dance, szauna szeánszok és gyermekfoglalkozások várták a fürdővendégeket,
/ a gyógyfürdő úszómedencéjének lefedése elkészült, a sátor alatt október 
21-től már  úszhatnak a vendégek,
/ a Gyermekfürdő és szaunavilág 6. születésnapját október 29-én, 
szombaton tartották meg, azok számára, akik ezen a napon Halloween 
tökkel érkeztek, ingyen vehették igénybe a gyógyfürdő szolgáltatásait.
/az Őszi szünet ideje alatt (10.31.-11.04. között) a 14 év alattiak 
ingyenesen, a 14-18 év közöttiek pedig mindössze 500 Ft-ért látogathatják 
a fürdőt. Október 31-én és november 1-jén a hétvégi jegyárak érvényesek 
a fürdőben.
- Sikerrel zajlott le a 4-5 fős csapatok részvételével október 29-én 
szombaton a piaccsarnok épületében megrendezett forraltbor-főzőverseny. 
A programot népi játszóház, kézműves termékek vására, forró tea, büfé, 
kürtős kalács és élőzene színesítette. 
- Megnyílt a Móra-Tár névre keresztelt helyismereti tudástár, amely 
a http://www.morahalom.sulinet.hu/moratar online felületen érhető el 
és városunk múltját valamint jelenét hivatott leírások és fotók útján, 
fejlesztő, szórakoztató módon bemutatni a legkisebbeknek. 
- Idősek Napja városi ünnepséget tartottak október 9-én, amely a 
Gondozási Központ munkatársainak szervezésében került megrendezésre. 
Az ünnepségen a Mórahalmi Általános Iskola tanulói színes műsorral 
kedveskedtek az időseknek.
- Október 19-én Mórahalom város vendége volt Wittner Mária, aki 
„Életre ítélve” címmel tartott előadást, a Mórahalmi Általános Iskola 
diákjainak, majd az Aranyszöm Rendezvényház nagytermében megjelent 
érdeklődőknek.
- a város október 23-án (vasárnap) tartotta az 1956-os forradalom 
és szabadságharc 60. évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepi 
megemlékezést.
- A Móra-Vitál Kft. a mellrák elleni küzdelem jegyében 2. alkalommal 
szervezte meg figyelemfelhívó kerékpározását október 21-én. 
- 2016. október 24-én megkezdődött a mórahalmi szűrőhetek 
vizsgálataira történő jelentkezések regisztrálása.
- A Kölcsey utcában 10.24-10.25. között útfelújítási és aszfaltozási 
munkálatok zajlottak, amely miatt az utca teljes szakasza lezárásra került.
- A Rákóczi téri teniszpályákat és grundfoci pályát kiszolgáló szociális 
épület megépítése érdekében a város a kivitelező részére a munkaterületet 
átadta. A beruházás kivitelezésének tervezett dátuma: 2017. március 3l. 
- A Növényorvosi és Növényvédő Mérnöki Kamara információja alapján 
az 50 literes vagy annál nagyobb tartállyal rendelkező, 3 évnél idősebb 

növényvédelmi gépeket időszakos műszaki alkalmassági vizsgálatnak 
kell alávetni. A jogszabály 2016. november 26-ai határidőt ír elő, 
azonban ez a szoros határidő a falugazdászok szerint nem lesz tartható. 
A kamara honlapján létrehozott egy regisztrációs felületet, ahol a megadott 
határidőn belül minden érintett gazdának regisztrálnia permetezőgépeit. 
Az előzetes információk alapján a tervezett vizsgáztatási díj 30.000,- Ft és 
70.000,- Ft közötti összeg lesz gépenként. 
- A városban a kerékbilincs-rendszer alkalmazása október folyamán, a 
figyelmeztető táblák kihelyezését követően elindult. Ez idáig a kerékbilincs 
2 alkalommal került felszerelésre, amelynek következtében kis mértékben 
javult a parkolási helyzet a gyógyfürdő és a járóbeteg központ környékén.
- A szervezők 11.19-én szombaton délelőtt 8.00 órai kezdettel immár 
harmadik alkalommal rendezik meg a meg a Dél-alföldi Rotary 
Jótékonysági Futónapot Mórahalmon. A rendezvény célja a futás és az 
egészséges életmódot népszerűsítésén felül a hátrányos körülmények között 
élők segítése. A futónapra többféle hosszúságú távon (500 m – 21 km 
között), bármely korosztály tagjai nevezhetnek. A szervezők a nevezők 
között vásárlási utalványt sorsolnak ki és minden nevező egy darab a 
Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe szóló ingyenes belépőjegyet kap 
ajándékba. 
- Október 24-én, hétfőn Pasik a pácban című zenés vígjátékkal vette 
kezdetét az új színházi évad az Aranyszöm Rendezvényházban. 
Az évad további darabjai:
Anconai szerelmesek   2016. november 14. hétfő 19 óra,
Boeing, Boeing   2016. november 28. hétfő 19 óra,
A balek avagy a hülyéje  2016. december 5. hétfő 19 óra,
Liliomfi    2016. december 12. hétfő 19 óra,
Apa csak egy van?!   2017. január 9. hétfő 19 óra,
amelyekre online vagy az Aranyszöm Rendezvényházban személyesen is 
vásárolhatóak a jegyek.
- November 26-án (szombaton) tartják a III. Mórahalmi Pálinka- és 
párlatverseny Tepertőfesztivállal elnevezésű rendezvényt a mórahalmi 
Piaccsarnokban és a Szentháromság téren. A program 14 órakor kezdődik 
a tepertősütéssel és a helyi termékek kirakodóvásárával. A délután folyamán 
kóstolásra is lehetőség nyílik a frissen sült tepertőből és a versenyeztetett 
pálinkákból, párlatokból is. A pálinka- és párlatversenyre 1.000,- Ft-os 
nevezési díj, valamint a nevezni szánt pálinkából/párlatból 1 liter átadása 
ellenében az Aranyszöm Rendezvényházban lehet nevezni 11.07-ig. A 
tepertősütésre a Móra-Tourist Nonprofit Kft.-nél lehet nevezni. 
- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programokról és fontosabb eseményekről. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 10. 27. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  
- elfogadta az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet és az 
„Otthon Mórahalmon” lakásépítési támogatásról szóló rendelet módosítását;
- megalkotta az államháztartáson kívüli források átvételének és átadásának 
szabályairól szóló rendeletet;
- döntött a településrendezési eszközök módosítási eljárásának 
megindításáról, több belső ellenőrzési jelentésről és elfogadta a jelentések 
megállapításaira készült intézkedési terveket;
- jóváhagyta a Mórahalom VSE és az önkormányzat között több mórahalmi 
sportlétesítményre vonatkozó együttműködési megállapodást és a Móra-
Sport Kft.-vel megkötésre kerülő sportfeladat ellátási megállapodást, 
döntött továbbá a sportcélú mórahalmi ingatlanok Móra-Sport Kft. részére 
üzemeltetésre történő átadásáról. 
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphat-
nak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont 
alatt..

Dr. Elekes Petra 
jegyző megbízásából
Dr. Tóth Krisztián

aljegyző
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TÁNCOLÓ LÁNYOK AZ ELKERÜLŐN

Mint azt a mórahalmi elkerülő út 
átadásán Nógrádi Zoltán polgár-
mester említette: idővel szobrok ke-

rülnek majd a három körforgalom-
ba. Az első alkotás a Zákányszéki 
úti kereszteződésben kapott helyet. 

A körforgalom növényzetének és 
környékének gondozása ezentúl 
Mórahalom városüzemeltetési fel-

adatai közé tartozik majd – mondta 
a polgármester.

Máté István szobrász így nyilatko-
zott alkotásáról: „A korforgalom-
ban található alkotásom táncoló 
lányokat ábrázol, a klasszikus, fi-
guratív szobrászat eszközeivel. 
Mozdulatuk kissé archaizáló: a 
mozgás ritmusát a ruhák lobogása 
és a kezek mozdulatai érzékeltetik, 
a két alak szorosan összekapcsoló-
dik nem csak formailag, de a tánc 
varázslatában lelkileg is. Jómagam 
formákkal, plasztikával fejezem 
ki gondolataimat. Ha valaki látja 
alkotásaimat, vagy megérinti és rá-
érez a mondanivalóra, vagy elmegy 
mellette anélkül, hogy egyáltalán 
észrevenné. Az ember általában ke-
resi a jót, a szépet – bár a korszak, 
amelyet most élünk nem éppen 
efelé halad –, szobraimmal erre a 
majdnem elfelejtett emberi tulaj-
donságra apellálok.”

A HOMOKHÁTI SZOCIÁLIS KÖZPONT 
MÓR AHALMI TAGINTÉZMÉNYE ÉS TANYAI IDŐSEK ÁLTAL NYÚJTOTT

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK V.

CSALÁDKONZULTÁCIÓS 
TANÁCSADÁS

A Homokháti Szociális Központ 
keretén belül egy új, ingyenes szol-
gáltatás is igénybe vehető: a család-
konzultációs tanácsadás.
A konzultáció lehetőséget ad arra, 
hogy áttekintsük és jobban meg-
értsük a problémáinkat, saját mű-
ködésünket, a családtagjainkat, 

szeretteinket és azt, hogyan hatunk 
kölcsönösen egymásra. 
Kiemelten ajánljuk azoknak, ahol 
visszatérő konfliktus van, kapcsolati 
feszültség, életciklus-váltás esetében 
(pl. serdül a gyermek); gyermekneve-
lési kérdések, érzelmileg megterhelő 
élethelyzet, pl. gyász, gyermekét 
egyedül nevelő szülő gondjai; új 
család kialakításának a nehézségei, 
pl. mostohaszülő, testvér; bizalom-

vesztés a kapcsolatban, pl. megcsalás, 
érzelmi elhidegülés; a gyermekkori 
család hatásainak a megértése és fel-
dolgozása, stb.
A konzultáció időtartama alkalman-
ként 1-1,5 óra, a szolgáltatás a Ho-
mokháti Kistérség településein élők 
számára ingyenes.
A család egy tagja, vagy a pár, vagy 
az egész család is igénybe veheti (ez 
a problémától függ).

Előzetes bejelentkezés szükséges:
Telefonon kedden és csütörtökön 
9-16 óráig a (62) 281 022/186 szá-
mon.
E-mailben: a csaladkonzultacio@
hoszkp.hu vagy a dunaine@
morahalom.hu címeken.
A konzultáció helyszíne: Móraha-
lom, Röszkei út 2.

Dunainé Szűcs Katalin
Családterapeuta

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV 
HULLADÉKGYŰJTÉS 

RENDJÉBEN
Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szelektív hulladékgyűjtés rendje 
2016. október 1-től megváltozott. A szelektív hulladékgyűjtést 
továbbra is kéthetente végezzük, de külön gyűjtési napokon vá-
rosrészenként megosztva az alábbiak szerint:

 SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS IDŐPONTJAI
Északi városrész
2016. november 17. (csütörtök)
2016. december 1. (csütörtök)
2016. december 15. (csütörtök)
2016. december 29. (csütörtök)

Déli városrész
2016. november 10. (csütörtök)
2016. november 24. (csütörtök)
2016. december 8. (csütörtök)
2016. december 22. (csütörtök)

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
nov. 12-13. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

nov. 19-20. Dr. Hursán Mihály  (30) 9986 139
nov. 26-27. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114

dec. 2-4. Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032
dec. 9-11. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

KIHELYEZETT KÖZJEGYZŐI 
ÜGYFÉLFOGADÁS MÓRAHALMON 

Három szegedi közjegyző minden csütörtök délután 13-tól 16 óráig 
kihelyezett ügyfélfogadást tart Mórahalmon a város és térsége lakossági 
szolgáltatási és hatósági ügyintézésének elősegítése céljából. 

Mórahalmon kihelyezett közjegyzői ügyfélfogadást végző közjegyzők 
névsora:
november 3. Dr. Kopcsányi Katalin
november 10. Dr. Zsák Viktória
november 17. Dr. Hüvös Ferenc
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KötelességünK továbbadni! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
60 esztendővel ezelőtt történt egy 
véres forradalom és szabadságharc, 
amely valóban megrengette a világot. 
Ma, a 60. évfordulón már kevesen 
vannak közöttünk olyanok, akik el-
mesélhetik, mik történtek azokban 
a napokban, mégis fontos, hogy is-
merjük meg ezeket az eseményeket. 
Köszönöm mindenkinek, aki eljött a 
város közössége által szervezett ün-
nepségre, mert segítséget szeretnék 
kérni tőlük. Meg kell értetnünk az 
utánunk jövő generációkkal, hogy 
mit jelent a magyar történelemnek, 
a magyar nemzetnek az a forradalom 
és szabadságharc, amely más népek 
számára is utat mutatott. 

A magyar társadalom mai szerkeze-
tében nagyon sokan keresik a hazát, 
a haza fogalmát, mert talán kicsit 
idegen számukra a hazaszeretet ér-
zése. Nem azért, mert nem akarják, 
hanem azért mert talán nincs meg 
az a kapaszkodó, amellyel sikerül 
ezt az életérzést a napi érzések közé 
beiktatni. 

„Mert a haza nem eladó, 
Ezüstpénzre sem váltható. 
Mert a haza lelked része, 
határait belevéste 
ezer éve a hit.ˮ  
Ha meg akarjuk magyarázni a leg-

ifjabbaknak, a gyerekeinknek és az 
unokáinknak, hogy mit jelent a haza, 
akkor csak annyit kell mondjunk, 
amit a vers: „határait belevéste ezer 
éve, ezer éve a lelkedbe a hit”. Mert 
a haza te magad vagy – minden egyes 
szereteteddel, ragaszkodásoddal, 
tenniakarásoddal. A haza a lelkünk 
része. S ha van bennünk önbecsü-
lés, van bennünk önbizalom, van 
önismeret, akkor megtaláljuk ezt a 
hazát ott belül, a lelkünk legmélyén, 
amikor azt mondjuk ki, hogy magyar 
vagyok. 

Sokan tévednek, amikor a hazát 
az állammal azonosítják, pedig nem 
ugyanaz a kettő. A haza nem egy az 
állam intézményeivel, a politikai pár-
tokkal vagy azok vezetőivel. Mások 

az egzisztenciával azonosítják a hazát. 
Ha ez igaz lenne, akkor hónapról hó-
napra, évről évre mindig átköltöznénk 
valami más területére e világnak, hogy 
megtaláljuk a jó életet. 

Sokan a hazát ostorozzák, mert 
vannak valóban hibái, mint ahogy 
nekünk is vannak hibáink. De nem 
ostorozni kell érte, hanem megta-
lálni azt a lehetőséget, hogy szebbé 
tehessük, hogy szebb jövőt mutat-

hassunk gyerekeinknek és unoká-
inknak. Mert a hazának hibái és 
erényei is vannak éppen úgy, mint 
mindannyiunknak. Ha tehát a hazát 
keressük, akkor önmagunkat keres-
sük. Ha valakinek a hazát meg kell 
tanítani, akkor az azt jelenti, hogy 
önmagát kell megtanulnia. A haza-
szeretetet nem lehet oktatni, mert ha 
valaki jól ismeri és szereti önmagát, 
akkor szereti a családját, a nemzetét 
és ezzel együtt a hazáját is. 

Így hát a haza te magad vagy, és 
ahogy nem hagyjuk magunkat meg-
alázni, meggyalázni, nem hagyjuk 
magunkat kifordítani mindennapi 
életünkből, nem hagyjuk becsüle-
tünket csorbítani, úgy nem hagyjuk 
a hazát sem megalázni, meggyalázni, 

becsületét megcsorbítani. Ha kell, 
megvédjük – ez volt az a parancsszó, 
amely 1956-ban a fiatalokat és idő-
seket egy közös akarattal az utcára 
vezényelt. Hallgatva a még élő emlé-
kezőket, akik ma is azt mondják, 60 
év után, hogy nem értik, mi volt az 
a közös akarat, az a lendület, amely 
egyszerre meggondolás, megfontolás, 
félelem és aggodalom nélkül vezé-
nyelte őket a tankok elé. Mi volt az 
a belső szó, a lélek szava, amelyben 
megszólalt minden ember saját nem-
zettudata, saját lelke, amikor a haza 
harcba küldte. 

Jókai Anna azt mondta: tudom, 
mit tett velem a Jóisten – magyar-
nak teremtett, és így meghatározta 
a dolgaimat is. Magyarok vagyunk, 
akik ha értjük önmagunkat, értjük 
a történelmünket is. Tudjuk, hogy 
honnan származik és honnan gyöke-
rezik nemzetünk. Tudjuk, hogy mit 
tettek a forradalmaink. Tudtuk és 

tudjuk, hogy mit áldoztak hőseink, 
hogy nekünk egy olyan világot te-
remtsenek, amiért a legádázabb küz-
delmet már nem kell megvívnunk. 

A mai világban tisztelettel kell vi-
seltetnünk az idősek, az előttünk álló 
generációk, a hősök, a szabadsághar-
cosok iránt. De tudjuk, hogy ezt az 
érzést, ezt a tiszteletet, az emlékezés 
kötelezettségét, a haza értelmezését, 
a hazaszeretet lobogását át is kell 
adnunk, mert valakinek utánunk 
is tovább kell ezt vinnie. Nem mi 
vagyunk az utolsó generáció, akinek 
kötelessége emlékezni, akiknek kö-
telessége fejet hajtani. Jönnek utá-
nunk, akiknek el kell magyaráznunk, 
ahogy nekünk is elmagyarázták, hi-
szen mi sem tartozunk azok közé, 

akik megéltük a forradalmat. Éppen 
ezért nekünk kell elmondanunk, 
mert ha nem, akkor elvész ez az érzés, 
elvész a ragaszkodás, elvész az eggyé 
tartozás és elvész a haza a következő 
generációk lelkéből. S ha ez elvész, 
akkor önmagukról mondanak le, 
önmaguk egy fontos részéről. Kik-
ké nevelődnek a következő magyar 
generációk, s vajon az ő családnevük 
után ott lesz-e még az az önvallomás, 
hogy „magyar vagyok”? 

Tamási Áron azt  mondja: „ha vala-
hova születtél, és azt a helyet megta-
postad első lépteiddel, akkor tudod, 
hogy az a szülőfölded, és bárhova is 
kerülj a világban, az a föld mindig a 
tiéd marad, mert igazából csak oda 
tartozol.” Minket itt a Homokhátsá-
gon a magunk erejével, munkás min-
dennapjainkkal, szorgalmunkkal, az 
őseinktől örökölt hitünkkel, az em-
lékezés tisztességével, az egyszerűen 
megfogalmazott gondolatokkal és 

mondatokkal, a művészeink lelké-
vel együtt ide teremtett a Jóisten, 
ezt a tájat műveljük, ebből a tájból 
teremtünk otthont magunknak. 
Otthont, amelynek a szülőföld iránti 
ragaszkodásával adunk értelmet és ha 
megvan az értelem, akkor meg kell 
hozzá jöjjön az érzés is: a hazaszeretet 
érzése, amelyet reméljük, egykoron 
majd ugyanúgy képviselnek évtize-
dek múltán az utódaink, ahogy mi 
is megpróbáljuk a mai napon ezt 
megtenni hálás utókorként és fele-
lősséget vállaló generációként, akik 
összekötő kapocs vagyunk a múlt és 
a jövő hősei között. 

Nógrádi Zoltán polgármester 
ünnepi beszéde



5facebook.com/Móra-Net Televízió

POLGÁRŐREINK ELISMERÉSE

Rendhagyó módon emlékezett az Országos Polgárőr Szövetség az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 60. évfordulójára a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet nagy tanácstermében 
október 14-én. Dr. Túrós András, az OPSZ elnöke itt köszönte meg a tagság egész éves munkáját. 
Térségünkből három polgárőr kitüntetésben is részesült.

A kormányzati migrációs tevékenységet 
segítve 2016 szeptemberében Móraha-
lom, Ásotthalom és Röszke térségében 
vendég polgárőr szolgálatokat láttak el 
három megye önkéntes bűnmegelő-
zői, jelentős mértékben hozzájárulva a 
térség közrendjének és közbiztonságá-
nak növeléséhez, az itt élők szubjektív 
biztonságérzetének erősítéséhez. Az 
OPSZ és a Csongrád Megyei PSZSZ 
elnöke a szervezésben részt vevő megyei 
elnököket és a feladat ellátásában részt 
vevő polgárőr egyesületeket Békés, Fej-
ér és Jász-Nagykun-Szolnok megyéből 
Elismerő Oklevélben részesítette. Az 
okleveleket dr. Túrós András és Pőcze 
Levente, a Csongrád MPSZSZ elnök-
helyettese adták át.

Az OPSZ elnöke a példamutató határ 
menti polgárőr szolgálat ellátásában 
végzett tevékenységük elismeréseként 
Pőcze Leventének, az Ásotthalom Köz-
ségi PE elnökének, Turó Istvánnak, a 
Röszkei PE elnökének és Sárközi Lász-
lónak, a Mórahalmi Önvédelmi Egylet 
(Polgárőrség) elnökének Elnöki Dicsé-
retet és jutalmat adott át.

A MELLRÁK ELLENI KÜZDELEM  
JEGYÉBEN GYALOGOLTAK

FIGYELEMFELHÍVÁS 
RÓZSASZÍNBEN

A mellrák az egyik vezető dagana-
tos megbetegedés a nők körében. 
Magyarországon évente hétezer új 
diagnózis születik, mely akár egy 
rendszeres önvizsgálattal is csök-
kenthető lenne. „Sajnos még nap-
jainkban is nehezen beszélünk a 
témáról, pedig kellene” – mondta 
a Móra-Vitál Kft. vezetője, Demus 
Katalin a téma kapcsán. 

A mórahalmi Kistérségi Egészségügyi 
Központ második alkalommal szerve-
zett figyelemfelhívó akciót a mellrák el-
leni küzdelem hónapjában. A Móraha-
lom központjában felvonuló résztvevők 
rózsaszín kiegészítőkkel szerették volna 
minél szélesebb körben tájékoztatni a 
nőket, hogy figyeljenek magukra, sze-
retteikre, végezzenek önvizsgálatot és ne 
féljenek orvoshoz fordulni.

VIGYÁZZUNK A TŰZIFA 
MEGVÁSÁRLÁSAKOR!
Van, aki még a nyáron, jóval a fűtési 
szezon előtt, van, aki csak a hideg 
idő beköszöntével vásárolja meg a téli 
tüzelőt. A kisebb településeken és fal-
vakban folyamatosan találkozhatunk 
tüzelőt árusító házalók. A kényelmes 
vásárlási lehetőség elsősorban idő-
seknek vagy a szállításhoz megfelelő 
járművel nem rendelkezőknek lehet 
nagyon csábító, főleg ha az ajánlott 
vételár is kedvező. 

A tapasztalatok azonban azt mu-
tatják, hogy a házaló árusok nem 
minden esetben tisztességesek. 
Gyakran megkárosítják a gyanútlan 
embereket, amihez különböző mód-
szereket alkalmaznak. Leggyakrab-
ban a megvásárolt – azaz kifizetett 
– mennyiség jelentősen elmarad a 
ténylegesen lepakolt fa mennyisé-
gétől. Hiába a vevő előtt elvégzett 
mérés, a csalárd szándékkal érkező 

házalók jól tudják, hogyan játszhat-
ják ki a vásárló figyelmét. Inkább 
ellenőrzött helyről, ismert kereske-
dőktől vásároljanak! 

A trükkös tolvajok nem csak tű-
zifa eladással, hanem a legkülönfé-
lébb indokokkal próbálkozhatnak, 
hogy tisztességtelenül pénzhez jus-
sanak, sőt sok esetben valamilyen 
ürüggyel kérik bebocsátásukat az 
otthonukba, ahol aztán megszerez-
hetik pénzüket vagy egyéb érték-
tárgyaikat.

Kérjük, hogy ha bármilyen kedve-
zőnek is tűnik az ajánlott vételár, ne 
dőljenek be a csalóknak, és ha gya-
nús körülményt észlelnek, esetleg 
az eladók erőszakoskodnak, akkor 
azonnal tegyenek bejelentést a 107-
es, vagy a 112-es ingyenesen hívható 
segélyhívószámok valamelyikén!

dr. Pőcze Tünde c. r. őrnagy
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OKTÓBERI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL
• Októberben több világnapról, 

emléknapról is megemlékeztünk. 
A zenei világnapon a MAMI ta-
nárainak hangversenyén vettünk 
részt, a népmese napján a felsős 
diákok felolvasással lepték meg 
a kicsiket, az aradi vértanúkról 
osztálykeretben beszélgettünk.

• Október 14-én tartottuk az álla-
tok világnapját, melyen a hagyo-
mányoknak megfelelően délelőtt 
totót töltöttek ki az osztályok, 
délután pedig kisállat-bemutatón 
ismerhették meg egymás kedven-
ceit a gyerekek.

 Ennek a napnak a délutánját még 
egy kerékpáros ügyességi vetélke-
dő is színesítette.

 Szintén ezen a délutánon kép-
viselte iskolánkat Szekeres Esz-

ter a Füvészkertben megtartott 
őszi szavalóversenyen, ahol Wass 
Albert Őszi hervadás című versét 
adta elő.

• Október 15-én tanítás nélkü-
li munkanap volt intézmé-
nyünkben, ugyanis ezen a na-
pon tartottuk az őszi szakmai 
napunkat, melyen a szegedi 
Gregor József Általános Iskola 
nevelőtestületét fogadtuk. Az 
iskolabemutatások után munka-
közösségenként szakmai eszme-
cserét folytattunk, megismertük 
egymás jó gyakorlatait, minden-
napjait. A szakmai délelőtt után 
vendégeink Mórahalommal is-
merkedtek. 

• A forradalmi megemlékezés – so-
rozatunk első állomása október 

19-én volt, amikor Wittner Mária 
látogatott el hozzánk. Mária néni 
megindítóan mesélt a harcokról, 
a sebesüléséről, a siralomházról, a 
börtönévekről. Előadása kapcsán 
tanítványaink megtapasztalhat-
ták, hogy ami a tankönyvekben 
szerepel, az a velünk élő történe-
lem.

• Az egész iskolát érintő és megmoz-
gató megemlékezésre október 21-
én került sor. Ez a napunk az ese-
mények felidézéséről szólt: reggel 
egy rövid ünnepi megemlékezéssel 
kezdtünk, a délelőtt folyamán a for-
radalmat idéző irodalmi és zenei 
alkotások szóltak a sulirádióban, 
majd 11 órától cselekedtető meg-
emlékezés formájában elevenítet-
tük meg az 1956-os eseményeket. 

• 17. alkalommal került megrende-
zésre október 20-21-én Szegeden 
a Pályaválasztási Kiállítás és Vásár 
rendezvénysorozat. Az első napon 
a 7. osztályosok közösen látogat-
tak el az IH-ba, ahol bepillantást 
nyerhettek a szakmák megisme-
résén keresztül a továbbtanulási 
lehetőségekbe.

• Októberben kulturális élmé-
nyek is érték a gyerekeket, a 
Filharmónia hangversenyso-
rozatának első előadását hall-
gatták meg a felsősök, az alsó 
tagozatosok pedig Szegeden 
jártak színházban.

• Szakmai munkák külső megfi-
gyelése tovább folytatódott, 9 
kollégát látogatott KIP mentor, 
2 kollégát szaktanácsadó.

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOMRÓL 

A Mórahalmi Móra Ferenc Általános 
Iskola október 21-én tartotta ünnepi 
megemlékezését az 1956-os forrada-

lom és szabadságharc hőseinek tisz-
teletére. Ezen az esős péntek reggelen 
az aulában felsorakozott osztályok 

az igazgató asszony 
köszöntőjét követő-
en az iskola felső ta-
gozatos diákjainak 
színvonalas műsorát 
hallgathatták meg. 
A nagy gonddal 
összeválogatott ver-
sek, hangfelvételek 
és zenei részletek, 
az események fel-
idézése mellett érzé-
seket, gondolatokat 
ébresztettek kicsik-
ben és nagyokban 
egyaránt. 

Ezt követően a di-
ákok visszavonultak 
a termükbe, majd a 
nap folyamán inter-

aktív jelleggel folytatódott a megem-
lékezés, ahol az alsósok és felsősök 
külön-külön tevékenykedtek. A 

gyerekek osztályonként az iskola ter-
meit járva, különböző állomáshelye-
ken áthaladva tapasztalhatták meg, 
érezhették át a felidézett korabeli 
hangulatot.  Dalok és versek vitték 
vissza őket a 60 évvel ezelőtti esemé-
nyekhez. A megállóknál mindig más-
más feladattal kellett megbirkózniuk, 
ezáltal ismerték meg a forradalom 
gyötrő pillanatait, emellett tablót ké-
szítettek, amely fokozatosan bővült 
újabb és újabb információkkal.

Koradélután a diákok és a peda-
gógusok ismét összegyűltek az au-
lában, és a nap során megtanult dalt 
és verset közösen előadták. A rossz 
idő végett idén nem volt lehetőség 
ellátogatni a városi emlékműhöz, így 
a tiszteletadást kifejező koszorút és 
virágokat szintén az iskola aulájában 
helyezték el. Végül a nap folyamán 
készült tablókból kiállítás készült.

Dobó Szabina tanító

VENDÉGÜNK VOLT WITTNER MÁRIA
Az 1956-os forradalom és szabadságharc méltó megemlékezése zajlott 
október 19-én az iskola könyvtárában. Vendégünk volt Wittner Mária, 
aki fiatalon vett részt az '56-os harcokban, majd elszenvedője volt a 
megtorlásnak. A 7-8. osztályos tanulók személyesen találkozhattak a 
forradalmárral és megtapasztalhatták, hogy ami a tankönyvben szerepel, 
az a velünk élő történelem. Nógrádi Zoltán polgármester bevezetője 
után Mária néni meghatóan mesélt a Rádió épületénél zajló harcok-
ról, sebesüléséről, a hamis tanúkkal tűzdelt bírósági tárgyalásokról, a 
siralomházról, a börtönévekről. A rendszerváltás óta rendszeresen tart 
előadásokat, mert fontosnak tartja, hogy az áldozatok emlékét fenn-
tartsuk. A gyerekek számára ezen a délutánon kilépett a tankönyvből a 
történelem és Wittner Márián keresztül megszemélyesült.

Nemoda Judit történelemtanár
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MEGNYÍLT A MÓRA-TÁR! 
Immáron elérhető online felületen a Móra-Tár névre hallgató 
helyismereti tudástár, amely városunk jelenét és múltját hi-
vatott bemutatni a legkisebbeknek. A leírásokból és fotókból 
álló mórahalmi tudásbázis a kisiskolás gyerekekhez közeli 
nyelvezeten íródott és nemcsak fejleszt, de tartalmas szóra-
kozást is ígér.

 A Móra-Tár egy olyan helyismereti 
tudásbázis, amit a mórahalmi isko-
lások számára készítettek a Tóth 
Menyhért Városi Könyvtár mun-
katársai, Balogh Zoltán informa-
tikus szakértő közreműködésével. 
Az adattár tartalmát illetően átfo-
gó, széles körű ismereteket kínál, 
azonban nyelvezetében igyekszik 
igazodni a célközönséghez – vagyis 

a 9-14 éves korosztályhoz.
Arra törekszik, hogy minél több 

tantárgy felől megközelíthető legyen 
a feltöltött anyag, vagyis aki böngé-
szi, találjon helyismereti vonatkozást 
a biológia, a földrajz, a technika, a 
művészeti tárgyak szempontjából 
csakúgy, mint honismeret, vagy tör-
ténelem vonatkozásában.

Az adattár szöveges és képi infor-

m á c i ó k a t 
t a r t a l m a z , 
m a g á b a n 
hordozza a 
fejlesztés, bő-
vítés lehető-
ségét, amire 
má r  mos t 
konkrét tervek 
vannak. Azon-
ban jelenlegi 
formájában is 
alkalmas arra, 
hogy kiegészít-
se az iskolai órák kötelező anyagát, új 
lehetőséget biztosítson a tantárgyak 
közötti kapcsolatok szemléltetéséhez, 

valamint bővítse 
a diákok ismereteit saját lakóhelyük 
múltját és jelenét illetően, erősítse a 
kötődést a szülőhelyhez.

A GYERMEK, HA CSAK LEHET, JÁTSZIK

Erik Kästner német író szerint a „já-
ték az ember teremtménye, mely 
teremtője örömére hivatott szolgál-

ni egy olyan országban, ahol a 'ko-
molyság' és a 'vidámság' nem egy-
mással ellentétes, hanem egymást 

kiegészítő fogalmak, és amelynek 
a földjére csak játszva teheti be az 
ember a lábát”. A gyermek, ha csak 
lehet, játszik, a gyermek játszani 
akar, s ha engedjük őket játszani, 
akkor képessé válnak arra, hogy 
munkájukban megtalálják az örö-
möt. A társadalom számára fon-
tos, hogy játszani akaró fiatalokat 
neveljünk. 

Településünkön az iskolabővítés 
során az iskola előtti közösségi tér 
átalakult, de „gyermeki” arculatá-
ból hiányzott a játék. A kültéri já-
tékeszközök egyrészt közösségépítő 
erővel bírnak, másrészt az egészsé-
ges, sportos életmódot is elősegíti. 

A Rotary Club és az önkormányzat 
közösen támogatta a rugós figura, 
kétüléses mérleghinta, polyball és 
mókuskerék megvásárlását. A ját-
szótéri eszközökhöz nem csak az 
iskolások férnek hozzá, hanem a 
város lakói és látogatói is.

A Rotary Foundation, a Rotary 
Club Mórahalom és a Móraha-
lom Városi Önkormányzat közel 
ötszázezer forinttal támogatta a 
projektet.

A mini játszóteret használóknak a 
támogatók azt kívánják: játékkedvü-
ket őrizzék meg, vigyék magukkal a 
felnőtté válás útjára is!

Szűcs Katalin

MÓRAHALMIAK NEM 
HIÁNYOZHATNAK  

A LAKODALMASBÓL
A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület 
által szervezett 15. Ruzsai Hagyo-
mányos Parasztlakodalmas rendez-
vényen Mórahalom is jelen volt. 
Dobó László, Dóczi Tibor, Szabó 
István, Vass Kálmán gazdálkodók 
és fogathajtók jól ápolt fogataikkal 
emelték rendezvényünk sikerét. 
Volford László szervező rendszeresen 

dolgozik a rendezvény sikeréért. Vass 
Kálmán korelnök jó példát mutat a 
fiataloknak, hogy e szép rendezvény 
tovább éljen. Pontos megjelenésük-
re mindig biztosan számíthatunk. 
Elismerésünket fejezzük ki a szíves 
segítésért.

Köszönettel: 
Dr. Szanka János szervező

A K C I Ó !
KÖSSE MEG LAKÁSBIZTOSÍTÁSÁT A GENERALI BIZTOSÍTÓNÁL  

CSOMAGTÓL FÜGGŐEN 1-2 VAGY 3 HAVI DÍJKEDVEZMÉNNYEL 
VAGY ELŐFEDEZETTEL.

Ha ezt a hirdetést magával hozza, akkor még PLUSZ KEDVEZMÉNYRE LESZ JOGOSULT,  
amivel AKÁR 50%-ot is el tud érni.

KÖZELEG A JANUÁR 1-jei ÉVFORDULÓS BIZTOSÍTÁSOK FELMONDÁSA.
NAGYON FONTOS SZABÁLY  

AZ ÉVFORDULÓ ELŐTTI 30 NAPOS FELMONDÁSI IDŐ
BETARTÁSA MINDEN BIZTOSÍTÁSNÁL.

Teljeskörű szolgáltatással és széles termékpalettával  
várom minden kedves meglévő és leendő ügyfelemet  

a MÓRAHALOM, SZABADSÁG u. 32. SZÁM ALATTI IRODÁMBAN  
NYITVATARTÁSI IDŐBEN:

HÉTFŐ: 14.00-18.00, KEDD: 9.00-14.00, SZERDA: 13.00-17.00, CSÜTÖRTÖK: 9.00-14.00
PÉNTEK: ZÁRVA

Érdeklődni: CSÁSZÁR BÉLÁNÉ
Tel.szám: (30) 427 0584

E-mail. csaszarbne@gmail.com

A P R Ó H I R D E T É S
117x87 cm ablak, 
kályhák, vastra-
gacs, gáztűzhelyek, 
szőlőprés+daráló, má-
zsa, tető cserép, magas 
létrák, permetezők, 
fűnyíró, heverők, do-

hányzó asztalok, hűtő 
eladó. Érdeklődni: (62) 
291 054

Idősek gondozását, 
ápolását, bevásárlást 
vállalok. Érdeklődni: 

06 (70) 946 6222

3 szobás lakás mellék-
épületekkel eladó. Ér-
deklődni: (62) 291 054

Eladó: fotelágy, ösz-
szecsukható íróasztal, 

jégkorcsolya (45-ös), 
"Kiromed Fitt Lux" - 
gerincnyújtó pad. Ér-
deklődni: +36 (30) 606 
7304, email: bnlizi93@
gmail.com

A Homokhátság terü-
letén kiadó házat, mel-
léképületet keresünk. 
Nem ottlakás céljára. 
Hosszabb időre. Kecs-
késné Zsuzsa 06 (30) 
5797 477

Röszkén, Holt Tisza 
parton bekerített, 
horgászatra alkalmas 
földterület eladó. Ár: 
1.900.000,- Ft. Érd.: 06 
(70) 9477 462.

HIRDESSEN  
A TÜKÖRKÉPBEN!

Lakossági 
apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen 
megjelenhetnek 

lapunkban.



8 www.morahalom.hu

ÉLMÉNYDÚS HÉTKÖZNAPOK A BÖLCSŐDÉBEN

Fontos változás lesz a Huncutka Bölcsőde és Családi napközi 
életében 2017. január 1-jétől: Huncuthalom Gyerekvilágra fog 
változni intézményünk elnevezése. A névváltozás apropóját 
az adta, hogy családi napközink szintén ettől a dátumtól mini 
bölcsődeként fog majd működni.

A névváltozást nem számítva is ese-
ménydúsan telt el az új nevelési év 
első két hónapja. A szeptember, és 
október hónapok során megrendezés-
re kerülő programoknak köszönhető-

en új élményekkel gazdagodott gyer-
mek, szülő, és itt dolgozó egyaránt. 

Intézményünkbe a folyamatos 
beíratásnak köszönhetően újabb és 
újabb gyermekek érkeztek és érkez-

nek. A már ide járó gyerekek és az 
újonnan érkező kispajtások fokoza-
tosan ismerkednek egymással. Ez 
az időszak nemcsak a beszoktatás, 
hanem az összeszokás időszaka is 
mind a gyermekek, mind pedig a 
kisgyermeknevelők számára. 

A szülők minél szélesebb körű tájé-
koztatása végett szeptemberben szü-
lői értekezletet tartottunk, melyen 
szerencsére sokan részt tudtak venni. 

Szó esett többek között a közeljövő 
programjairól is, melyek közül a so-
ron következő volt a korábbi években 
is megrendezett családi délutánunk. 
Az apropója most is az volt, hogy az 
idejáró gyerekek és szüleik egy kicsit 
jobban megismerhessék egymást, 
legyen idő egy közös beszélgetésre, 
játékra, és finomságok elfogyasztá-
sára egyaránt, hiszen a hétköznapok 
során erre nem mindig van lehetőség. 
Reméljük, mindenki jól érezte ma-
gát! Erről a rendezvényünkről egyéb-
ként egy rövid felvétel is készült a 
Móra-Net Televízió jóvoltából.

A soron következő program a kol-
lektívát érintette, mivel egy jó han-
gulatú csapatépítésen vehettünk részt, 
ahol a kulináris élvezetek mellett he-
lyet kapott egy kis bowling is, sőt még 
egyik kollégánk meglepetés születés-
napi köszöntésére is sor kerülhetett.

Ezt követően a Mandula Színház 
jóvoltából megtartottuk első báb-
színházi előadásunkat. A gyerekek 
közül csupán néhányan sírták el 
magukat, a többségük tátott szájjal 
figyelte az előadást.

Nem sokkal azután, amikor ezek 
a sorok íródnak, október végén vi-
rágültetésre kerül sor, ahol velünk 
együtt a gyerekek is kamatoztathat-
ják a homokozóban már megszerzett 
tapasztalataikat.

A hónap záró eseményeként pedig 
ellátogat hozzánk Balázs atya, aki 
évről évre megszentelni a csoport-
szobákat, hogy továbbra is a béke és a 
szeretet töltse be a bölcsőde és családi 
napközi mindennapjait.

A Buksi csoport kollégái

A NAPSUGÁR CSOPORT ÉLMÉNYSZERZŐ KIRÁNDULÁSAI

BICIKLIN, HAJÓN, VONATON
Új összetételű iskola-előké-
szítő csoporttal kezdtük a 
nevelési évet. Az összeszo-
kást és egymás megismeré-
sét megkönnyítendő, sok 
élményszerző kirándulást 
iktattunk be év elejére.

Szeptember 8-án reggel szikrázó 
napsütésben  kerékpárral indultunk 
Nagyszéksósra. A főútvonalon rend-
őri biztosítással keltünk át, ami na-
gyon tetszett a gyerekeknek.

Az út során gyönyörködtünk a táj 
szépségében  s ha esetleg megpil-
lantottunk egy-egy madarat vagy 
nyuszit, kiabálással, kurjongatással 
jeleztek egymásnak (így biztos fel-
szállt vagy elszaladt!). Pihenéskép-
pen a frissen levágott füves részen 
kergetőztek a gyerekek. Néhányan 
még egy-egy szénabálát is megpró-
báltak arrébb  gurítani, több-keve-
sebb sikerrel.

Megérkezés után – már  minden-
ki nagyon éhes volt – tízóraiztunk, 
majd egy kis közös játék után táv-
csövekkel felszerelkezve indultunk a 
kilátóhoz. A kirándulással összekap-
csolt témánk a madarak, ezen belül 
kiemelten a költöző madarak voltak. 
Érdekes volt megfigyelni a nádasban 

megbújó madarakat, vadkacsákat, 
gémeket, és láthattuk mozgásukat, 
repülésüket, hallhattuk hangjukat. 
A nagy távolság ellenére  a gyerekek 
könnyedén tették meg az utat, kelle-
mes fáradság után jól esett az ebéd 
és a pihenés.

Szeptember 22-én Csipakra lá-
togattunk. Mivel ez autómentes 
nap – és mi fontosnak tartjuk a 
környezet védelmét és megóvását – 
lovas kocsival jutottunk el az erdei 
iskolába. Ezúton köszönjük Czékus 
Szabolcsnak, aki fürge lovai segítsé-
gével megmutatta a  Mórahalmot 
körülvevő tanyavilágot. Az iskolá-
nál Hegedűs Anikó várt bennünket, 
aki a növény- és állatvilág kiváló 
ismerőjeként az ovisoknak is meg-
felelő túraútvonalon úgy és olyan 
ismereteket adott át a gyerekeknek, 
amelyek folyamatosan fenntartot-
ták érdeklődésüket és figyelmüket. 
A séta után jólesett a gyógynövé-
nyekből készült forró tea.

Szeptember 29-én Szegedre men-
tünk sétahajózni. A hajóút után 
rajztáblákkal és zsírkrétákkal felsze-
relkezve ültünk le a parti lépcsőkre, 
és mint a „nagyok”, rajzoltuk le az 
elénk táruló tájat. A gyönyörű időt 
kihasználva jót mozogtunk a ját-

szótéren, a kirándulást  fagyizással  
zártuk.  

Az utolsó őszi kirándulásunk az 
október 20-ai vonatozás volt, Szeged 
és Hódmezővásárhely között. Meg-
csodáltuk a Nagyállomás épületét, 
majd az utazás előtti folyamatokat 
(pl. jegypénztár, hírlapárus, cso-
magmegőrző) is megfigyeltük. A 
peronról a mozdonyokat, a kocsikat, 
a vágányokat szemlélhettük meg, 

s egy villanymozdony fülkéjébe is 
betekinthettünk. Izgalmas volt az 
utazás, ugyanis  a csoport nagy része 
most ült először vonaton.

Célunkat elértük, hisz igazi kö-
zösséggé kovácsolódtunk, és ebben 
nagy része volt a fent említett kirán-
dulásoknak is, miközben rengeteg 
élménnyel gazdagodtunk. Köszönjük 
a szülők támogatását.

Napsugár csoport
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HÁZASSÁGKÖTÉS
• Gárgyán Tamás és Bálint Melinda Kitti
• Végh Gergely és Onhausz Georgina
• Papp Endre és Duka Felícia Lili
• Antalóczy Zoltán és Utasi Noémi
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Csonka Sándorné Császár Irén, 87 éves (Szántó u. 34.)
Nagy Istvánné Bálint Mária, 81 éves (Zrínyi u. 6.)
Tanács Istvánné Szabó Irén, 96 éves (Béke u. 24.)
Körmöczi Fülöpné Katona Margit, 85 éves (IV. ker. 84.)
Sutka József, 58 éves (Béke u. 8.)
Oláh Dezső, 64 éves (Szeged, Algyői út 17.)
Rácz Elemérné Böröcz Julianna Jolán, 87 éves (Szegedi út 1.)
Temesvári Istvánné Takács Mária, 89 éves (Nagy I. u. 32.)
Kiss József, 66 éves (VI. ker. 115.)
Szűcs Ferenc, 82 éves (Szegedi út 1.)
Kothencz Tibor, 55 éves (Kalász u. 3.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tóth Zsuzsannának és Fődi Tibornak Sára 
Sörös Arankának és Katona Róbertnek Hanna 
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

Horváth Hédi

Katona Hanna

A Móra-Net Televízió a Magyar Telekom (T-Home) szolgáltatási 
területén a digitális csomagban is megtalálható a 230-as csatornán. 
Amennyiben erre a csatornára kapcsolva nem jelenik meg a TV 
műsora, kérjük, készülékét szíveskedjék újrahangolni (csatornák 
keresésének indítása)! Ez azért fontos, mert a jelenlegi analóg TV-
adás várhatóan 2016. október végén megszűnik. Ezután a Móra-Net 
Tv műsora csak a digitális 230-as csatornán, valamint IPTV-n, a 215-ös 
csatornán lesz nézhető.
Itt talál segítséget az áthangoláshoz: 

www.moranettv.hu

H A N G O L J O N  Á T !

ŐSZI NOE-DÉLUTÁN 
Újabb jó hangulatú és dolgos közös programot tartott a „Jövőnk a Család” 
Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete október 29-én a Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárban. A kézműves foglalkozással, beszélgetéssel, játékkal 
eltöltött órák hasznát a számtalan vidám gyermekarcban, az apró kezekbe 
nem férő mennyiségű, őszi témájú és igen változatos alkotásokban és az 
általunk legszívesebben hallott búcsúkérdésben látjuk: Mikor lesz ilyen 
legközelebb? November 26-án folytatjuk! Téma: advent, karácsony, tél. 
Várunk mindenkit – nemcsak nagycsaládosokat – szeretettel!
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OKTÓBER ELSEJE, AMIKOR A VILÁGON 
MINDENÜTT A ZENÉT ÜNNEPLIK!

,,A zene az életnek olyan szükséglete, mint a levegő.
Sokan csak akkor veszik észre, ha már nagyon hiányzik.” 

(Kodály Zoltán)

Az UNESCO Nemzetközi Tanácsa Yehudi Menuhin kezdemé-
nyezésre 1975-ben  emelte, október 1-jét A ZENE VILÁGNAPJA 
rangjára. Ez a nap a zeneművészet legnagyobb alakjaira emlékeztet. 
Segíti a különböző kultúrák zenéinek jobb megismerését.

A zene körülölel bennünket! 
Zenéje van a természetnek! A 
szél zúgása, eső kopogása, a 
madarak szárnysuhogása, az 
állatok hangjai, énekei és so-
rolhatnám. De zenéje van a 
tárgyaknak is!  Akár a vonat 
zakatolása, az edények csöröm-
pölése, az ajtó nyikorgása, vagy 
a poharak „csengetése”, de még 
a telefonunk billentyűzete is ad 
olyan hangokat, amit zenének 
nevezhetünk. 

Tehát megállapíthatjuk, éle-
tünket keresztül-kasul szövi a 
zene, a bölcsőtől a sírig. A zene, 
ami az ember legősibb kifejezési 
formája, eszköze, amely ősibb, 
mint a nyelv. Még írni se tudott 
az emberiség, amikor a hang és 
a szó hatalmába kerítette. Az ős-
ember is zenélt a maga módján. 
A zene első megnyilvánulása az 
ember életében a nevetés és a sí-
rás, majd különböző eszközöket 
használt a ritmus kifejezésére. 

Később már nemcsak a ritmus-
hangszerek voltak jelen, hanem 
sípok és kezdetleges furulyák is. 
Így kezdődött a zene és a hang-
szerek fejlődése, ami napjainkig 
tart.

A  Zenei Világnapi ünnep-
lésünk is egy úgymond „idő-
utazás” volt, a zene világában, 
bemutatva a különböző korok 
stílusjegyeit, „szokásait” az el-
játszott darabokon keresztül. 

Október elsején az Alapfokú 
Művészeti Iskola tanárai az 
Aranyszöm Rendezvényházban 
három hangversenyt tartottak, 
hogy minden kis és nagy gyer-
mekhez eljuthasson ennek a 
napnak az üzenete.  

Farkas Jácinta

Halász István
A zenéről

A zene kincseket rejt, 
bánatot és bút feledtet, 
örömöt, boldogságot ad, 
vígságot és szelíd vigaszt. 

A zene minden műfaja 
Múzsák csodálatos hangja! 
Bezengi az egész világot, 
szolgálja a boldogságot! 

Édesanyja dalát hallja a csecsemő, 
és kíséri a dal, a zene, ha felnő, 
majd ha eljön az élete végórája, 
a dal, a zene lesz a búcsúztatója! 

S ha majd felér a fáradt lelke a Mennyekbe, 
a szférák zenéje lesz ott a kísérője! 
A zene nagyon erős, hatásos csodaszer, 
amely minket már életünkben egekbe emel!

III. MÓRAHALMI PÁLINKA- ÉS PÁRLATVERSENY 
TEPERTŐFESZTIVÁLLAL
November 26-án, szombaton kerül 
sor immár harmadik alkalommal 
a Mórahalmi Pálinka- és párlat-
versenyre, mely Tepertőfesztivállal 
fűszerezve kínál igazi téli gasztro-
nómiai programot. A rendezvény 
helyszíne a mórahalmi Piaccsarnok 
és a Szentháromság tér, ahol 14 
órától várjuk a vendégeket teper-
tősütéssel és helyi termékek kira-
kodóvásárával.

A délután folyamán szórakozta-
tó programok várhatók kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt, gólyalábas 
kikiáltóval és interaktív családi 
előadással „Szekérmesék” címmel. 

Az ínyencek megízlelhetik a frissen 
kisült tepertőt, de egyéb gyomorké-
nyeztető étkeket és italokat is talál-
hatnak a kézműves árusok portékái 
között.

Az rendezvény fénypontja a Pálinka- 
és párlatverseny eredményhirdetése, 
melyhez kapcsolódóan lehetőség nyí-
lik majd a versenyre benevezett pá-
linkák és párlatok megkóstolására is.

Az estet felnőtteknek szóló 
„Betyárjó” mesék színesítik, végül 
az éjszakába nyúlóan fergeteges 
Hariferi retrobulival ünnepeljük 
a győzteseket és mindenkit, aki 
elhozta az idei versenyre saját pá-

linkáját, illetve párlatát.
Kövessék az eseményt a Móra-

Tourist facebook oldalán, ahol meg-
lepetés hírekkel szolgálunk a szer-
vezés ideje alatt, és a rendezvényre 

jelentkezők közül kisorsolunk egy 
főt, aki „civil” zsűritagként részt ve-
het a benevezett pálinkák és párlatok 
minősítésében.
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MINDSZENT HAVÁBAN TÖRTÉNT

Szeptember 30-án a Zene világnapján 
egy színvonalas műsorral ajándékoz-
ták meg a gyerekeket a Mórahalmi 
Alapfokú Művészeti Iskola zenepeda-
gógusai. Az izgalmas zenei időutazást 

tanulóink érdeklődve hallgatták.
Október 4-én, az Állatok világ-

napján különböző programokkal 
készültek a nevelők. A programok 
közt szerepelt például a zákányszé-

ki Madárkert, a szegedi Füvészkert 
lepkekiállítása, illetve állatokat haj-
togattunk és az állatvilággal kapcso-
latos videókat néztünk.

Október 6-a reggelén a 3.a osztály 
ünnepi megemlékezéssel várta az is-
kolába járó gyerekeket és nevelőket. 
A sok kis alsós csendben, meghatód-
va figyelte és hallgatta, mi is történt 
anno 1849. október 6-án.

Iskolánk tanulói és dolgozói igyekez-
nek követni Jézus tanításait. Ajándé-
kozni és adományozni nemcsak ka-
rácsony tájékán kell és lehet, hanem 
bármikor. Ezen gondolat vezérletével 
iskolánk egy héten keresztül tartós élel-
miszert gyűjtött, amit tanulóink vittek 
el a Karitász termébe. Így a szegénység 
elleni küzdelemben is részt vettek.

A Szent Imre Katolikus Általános 
Iskolában október 17-én, 18-án és 19-
én nyílt órákat tartottak az elsős tanító 
nénik. Komplex, magyar és matematika 
órákat látogathattak a kedves vendégek, 
ahol a kis elsősök megmutathatták, mi 
mindent tanultak ebben a hat hétben.

Október 21-én az 1956-os forra-
dalomról emlékeztünk meg a 2.b 
osztályos tanulók ünnepi műsorával. 
A kis másodikosok igen színvonalas 
műsort adtak elő, majd zárásként vi-
rágot vittünk a Szent László parkba, 
az '56- os emlékműhöz.

Szintén ezen a napon papírgyűjtés 
is volt az iskolában. Rengeteg papírt 
sikerült gyűjtenie családoknak, ami-
nek bevétele az osztályok pénztárcáját 
gyarapította. 

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                  06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI RENDELÉS 
Mórahalmon,  
az Elixír Hotel 1. számú 
rendelőjében.

Biorezinanciás állapotfelmérés.

BEJELENTKEZÉS:  
+36 (30) 5685 052

Nagyné Szögi Judit
okleveles természetgyógyász, fitoterapeuta

KÖZELEG AZ ADVENT 
Erről az is eszembe jutott, hogy ha-

marosan vége az irgalmasság szent-
évének. 2015. március 13-án, meg-
választásának második évfordulóján 
Ferenc pápa a Szent Péter bazilikában 
tartott nagyböjti bűnbánati szertar-
tás keretében az irgalmasság rendkí-
vüli szentévét hirdette meg, mely ez 
év december 8-ával, Szeplőtelen Fo-
gantatás ünnepével vette kezdetét a 
Szent Péter bazilika szent kapujának 
a megnyitásával és 2016. november 
20-ával zárul Krisztus Király ünne-
pén. A pápa ezekkel a gondolatokkal 
indította el az irgalmasság szent évét:

„Kedves Testvéreim és Nővéreim, 
sokszor gondoltam arra, hogyan tud-
ná az egyház hatékonyabbá tenni a 
küldetését az irgalmasság tanújaként. 
Ez egy olyan út, mely a lelki megtérés-
sel kezdődik. Éppen ezért döntöttem 
úgy, hogy meghirdetek egy rendkívüli 
jubileumot, amelynek középpontja az 

Isten irgalmassága. Az irgalmasság-
nak a szentéve lesz ez. Az Úr Szava 
fényénél kívánjuk azt megélni: „Le-
gyetek irgalmasok, mint az Atya”. Ez a 
Szentév december 8-ával, Szeplőtelen 
Fogantatás ünnepével veszi kezdetét 
és 2016. november 20-ával zárul, a mi 
Urunk Jézus Krisztus, a Mindenség 
Királya ünnepén. (…) Meggyőző-
désem, hogy az egész egyház örömét 
találhatja ebben a jubileumban, hogy 
felfedezze és termékennyé tegye Isten 
irgalmasságát, amivel mindnyájan 
meghívást kaptunk arra, hogy vigaszt 
vigyünk korunk minden emberének. 
Rábízzuk azt az Irgalmasság Anyjára, 
hogy fordítsa felénk a tekintetét és vir-
rasszon az utunk fölött”. 

Közeleg az advent. 
Vajon én mit tettem ebben az időszak-

ban, amivel vigaszt vittem embertársa-
imnak? Tudtam erre figyelni, hogy az 
irgalmasság szent éve van? Volt időm és 

erőm erre, hogy valami konkrét csele-
kedetben is megjelenjen az irgalmasság? 
November 20-áig még alakítható…

Közeleg az advent. 
Advent első vasárnapjával kezdődik 

az egyházi esztendő. A soron követ-
kező négy hét egyben a várakozás 
időszaka is, a lelki felkészülés ideje 
karácsonyra, Jézus születésére. Az 
advent a latin Adventus Domini, az 
Úr eljövetele kifejezésből származik. 
Az egyházi év adventi időszakában a 
hajnali misék különleges hangulatot 
kölcsönöznek a decemberi virradat-
nak. A roráte elnevezést az ünnepkör 
egyik - ószövetségi szentírási szövegen 
alapuló - énekének kezdő soráról kap-
ta, melyet adventben énekeltek: Rorate 
caeli de super = Harmatozzatok egek 
onnan felülről. Régebben aranyos vagy 
angyali misének is hívták. Ez utóbbi 
arra utal, hogy a Szűz Mária tisztele-
tére mondott hajnali miséket mindig 

az Úrangyala elimádkozásával fejezték 
be. A roráte-szentmiséknek a katolikus 
egyházban kifejezetten csak az egykori 
Osztrák-Magyar Monarchia területén 
vannak hagyományai. Jelenleg is élő 
szokás hazánkon kívül, Ausztriában, 
Horvátországban, Csehországban és 
Lengyelországban. A hívek hajnali sö-
tétben várják a napfényt, a Messiást, 
mint hajdan a próféták tették.

Az adventi időszakban templomunk-
ban vasárnaponként a 8 órai szentmi-
sén az egyházi iskola diákjai gyújtanak 
gyertyát, este pedig a városi gyertya-
gyújtásra várjuk a híveket. A Karitász 
koszorúkat, karácsonyi díszeket készít 
és árul, amelynek bevételével segíti a 
szegényeket - bátorítjuk a kedves test-
véreket, hogy vásároljanak ezekből a 
csodás ajándékokból.

Áldott készületet kívánok, öltöztes-
sük ünneplőbe szívünket apránként!

Nagy Mariann
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TÖKKEL INGYENES VOLT A BELÉPÉS

HATÉVES A MÓRAHALMI GYERMEKFÜRDŐ
Október 29-én, szombaton 
ünnepelte hatodik születés-
napját a mórahalmi Szent 
Erzsébet Gyógyfürdő gyer-
mekfürdője. Volt születés-
napi torta, csúszdaverseny 
és kívánságműsor, s ezen 
a napon halloween-tökkel 
ingyenesen léphettek be a 
vendégek.

Különlegesebbnél különlegesebb 
faragott tökcsodák érkeztek a ven-
dégektől október 29-én, szomba-
ton a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdőbe. Aki saját készí-
tésű halloweentökkel érkezett és 
felajánlotta a fürdőnek, annak 
nem kellett belépőjegyet váltania, 
ingyen fürdőzhetett – mondta el 
Berta Zsolt, a fürdő turisztikai 
menedzsere. Ezen a napon ün-
nepelte hatodik születésnapját a 
gyógyfürdő gyermekfürdője.

A látogatók által készített tököket a 
tavalyi évhez hasonlóan a fürdő bejá-
rata előtt és a Szent László parkban 

állították ki. A töknek kivilágítha-
tónak kellett lenni, s egy család akár 
minden tagja készíthetett egy-egy 
töklámpást, így ezen a napon az egész 
család ingyen fürdőzhetett.

A születésnaphoz természetesen 
torta is járt. A 600 szeletes óriástortá-
ból jutott minden vendégnek, de volt 
gyermekfoglalkozás, kívánságműsor, 
zene, játék és csúszdaverseny is.

BOSZORKÁNYOK GYÓGYNÖVÉNYEI
A szintén hatodik születésnapját ün-
neplő Szaunavilágban ugyanezen a 
napon hátborzongató boszorkányos 
szaunaszeánszon lehetett részt ven-
ni a fürdőbelépő megvásárlásásval. 
A gyógyfürdőben szaunamesterek 
gondoskodtak a vá ltozatos 
szaunaszeánszokról: a születésnapon 
a boszorkányok gyógynövényeivel 
varázsolták el a vendégeket.

LEFEDTÉK A MEDENCÉT
Télen sem kell lemondani a fürdő-
vendégeknek egy kiadós úszásról. 
A 33 méter hosszú és 21 méter szé-

les medencét egy helyi vállalkozó, 
Kószó Dezső adományából kezdték 
el építeni a nyolcvanas évek elején. 
Közel harminc év elteltével tavaly 
óta télen is lehet úszni a Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfür-
dő 1986-ban elkészült szabadtéri 
nagymedencéjében, amit sátorral 
fedtek be és termálenergiával fűtik. 
Október 21-étől a sátor alatt a 28 

fokos vízben reggel nyolctól egé-
szen zárásig bárki kedvére hódolhat 
a sportnak. A fenntartott úszósá-
voknak köszönhetően semmi sem 
zavarhatja a nyugodt úszást. Aki az 
állóképességét szeretné növelni, fit-
tebb, mozgékonyabb szeretne lenni 
vagy a stresszt vezetné le, irány a 
medence! A fedett úszómedence 
tavaszig várja a látogatókat.
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ÚJ OPTIKAI ÜZLET NYÍLT A GÓLYÁS HÁZ ALATT

Ingyenes látásvizsgálat, szemüvegkeretek széles választéka, 
kontaktlencse-illesztés és betanítás, hatalmas akciók.

Cím: 
6782 Mórahalom, 

István Király út 2/A.

Telefonszám:  
06 (62) 254 821 

06 (20) 439 3979

Nyitva tartás:
H: 11-19 h
K: 9-15 h
Sz: 9-17 h
Cs: 9-15 h
P: 9-17 h

Szo: 9-13 h
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KÖSZÖNET AZ UGRÓKÖTELESEK TÁMOGATÁSÁÉRT
A mórahalmi kötélugrók a 2016. évi, portugáliai 

World Jump Rope Világversenyre (melyről a két 
csapat 10 éremmel tért haza, bizonyítva ismét, 
hogy világszínvonalú munkát végeznek hosszú 
évek óta) a város összefogása, támogatók nélkül 
nem tudott volna kiutazni.

Ezúton is köszönet minden forintért, az alább 
felsoroltakon túl is! A lista elején álljon itt néhány 
rövid bemutatkozás a legnagyobb támogatóktól, 

hogy tudjuk, kik ők, s miért tartották támo-
gatásra érdemesnek köteleseinket.

Tájékoztatjuk a tisztelt olvasókat, hogy 
a következő időszak versenyeihez még 

mindig hiányzik 400.000 forint, ami-
re továbbra is szívesen fogadunk 

bármekkora támogatást. 
KÖSZÖNET!

Martyin Lászlóné

Arany támogatók: 
 Agroázis Kft.
 Csongrád Megyei Közgyűlés
 Konix Kft.
 LASS-Print Kft.
 Mester Cure Háziorvosi Bt.
 VITARICUM Kft.

Ezüst támogatók: 
 A Te életed a Tiéd alapítvány
 AIRMAX Cargo Budapest Zrt.
 Bauszer Kft.
 Comfort System Kft.
 Delta 500 Kft.
 Móra-Input Kft. 
 Pannon Paprika Kft.
 Szefo Zrt.
 Szilléri Biztonságtechnikai Kft. 
 Tápai Gyógyszertár
 Varga Ferencné
 Varga Pékség Kft.

Bronz támogatók: 
 Aranypharma Kft.
 Eurostone Kft. 
 Ezüstkehely Patika Bt.
 Fedora-Extra Kft.
 Fekete József
 Haász Kft. 
 Havancsák Kft.
 Kreaform Bútoripari Kft.
 NOVOSEC SECURITY Kft.
 NRG Agent Kft.
 Pónusz József
 TSG-2006 Kft.
 Unibread Kft.
 Vinyl Kft.

Lapunk ezen hirdetések ingyenes 
megjelentetésével támogatja az 
ugróköteles csapatot.

AGROÁZIS KFT.
Szántóföld,  v í zga zdá lkodá s , 
szőlészet-borászat – komplex ter-
mékkínálat és szervizszolgáltatások

Az Agroázis Kft. 1994-ben alakult, 
az elmúlt több mint 20 év alatt a 
mezőgazdaság és a hozzá kapcsolódó 
feldolgozóipar kis- és közepes méretű 
vállalkozásainak, termelőinek, illet-
ve a kommunális vállalkozásoknak 
megbízható partnerévé vált. Kez-
detben öntözéssel, belvízproblémák 
megoldásával foglalkoztunk, illetve 
szőlészethez, borászathoz kapcsolódó 
gépeket kínáltunk. 10 évvel ezelőtt 

léptünk az öntöző- és szivattyútele-
pek kivitelezésének piacára, mely te-
rületen mára meghatározó szereplővé 
váltunk. 2014-ben pedig szántóföldi 
munkagépekkel és telepi berendezé-
sekkel bővítettük termékpalettánkat.

Kínálatunkban a világ vezető víz-
gazdálkodási, szőlészet-borászati és 
szántóföldi gépeket gyártó cégeinek 
termékei találhatók meg. Valameny-
nyi forgalmazott márka és termék-
kör esetén biztosítjuk a gyors, akár 
azonnali alkatrészellátást, hiszen a 
piacon fellelhető egyik legnagyobb 
raktárkészlettel rendelkezünk.

Vállalatunk magas színvonalú szer-
vizszolgáltatást biztosít az általa for-
galmazott márkákra Magyarország 
egész területén.

Visszahúzódó emberek lévén, Mó-
rahalom közösségi életében ezidáig 
kevésbé vettünk részt, de miután 
cégünknél megszületett az első 
baba, azután még egy és még egy, 
észrevettük mulasztásunkat. Nagy 
örömmel fogadtuk Baloghné Bara-
nyás Ági megkeresését, hogy bemu-
tassa nekünk városunk ugrálókötél 
csapatát, mely kis csapatot büszkén 

támogattunk és támogatunk a jö-
vőben is – remélve, hogy mire a mi 
kis gyerkőceink érnek „sport-korba”, 
sok más helyi vállalkozás segíti és 
támogatja városunk születendő kis 
tehetségeit.

Központ: 6782 Mórahalom, Szege-
di út 108. • Tel.: +36 (62) 280 926 
• Fax: +36 (62) 280 927 • Email: 
info@agroazis.hu • Honlap: www.
agroazis.hu

LASS-PRINT KFT.
A szegedi LASS-Print Kft. 1999-

ben kezdte tevékenységét, mint 
irodatechnikai nagykereskedelem. 
Jelenleg 9 dolgozóval, két szálon 
folytatjuk tevékenységünket. Egy-
részt megmaradt a folyamatosan fej-
lődő irodatechnikai nagyker, amely 
a www.lassprint.hu oldalon érhető 

el, kizárólag viszonteladók részé-
re, másrészt néhány éve felvettük a 
tánc- illetve mazsorett kellékek for-
galmazását is, amely elérhető a www.
aruhaz.lassprint.hu címen található 
webáruházban. Mindkét tevékeny-
séget országos szinten folytatjuk. 
Fiatalos, összeszokott csapatunk 

mindent megtesz azért, hogy vásár-
lóink a lehető legjobb kiszolgálásban 
részesüljenek.

A mindennapok levezetéseként 
gyakran veszünk részt közös sportte-
vékenységekben, ezért is tartjuk fon-
tosnak a környékbeli fiatal sportolók 
támogatását. Anyagi lehetőségeink-

hez mérten igyekszünk támogatni 
többek között a Mórahalmi Kötél-
ugró Csoportot és a Classicon KTSE 
mazsorettjeit is, hogy ezzel is hozzá-
járuljunk a nem hétköznapi sportok 
világszínvonalúra való emeléséhez.

VITARICUM
...nekünk, értünk, miattunk...

A Vitaricum felelősségvállalásának 
alapja a közös értékteremtés. 

A Vitaricum csapata fontosnak tart-
ja – a zöldség-gyümölcs ágazaton túl 
– a társadalmi szerepvállalást. A cég 
több mint 300 őstermelő, kistermelő, 
családi vállalkozás számára biztosít 
megélhetést, támogatja a már meglévő 
és teremti meg az új munkahelyeket. 

A Vitaricum kifejezés a ma-

gyar vonatkozású terméken túl az 
életerőre is utal, ezért a cég vezetése 
az egészséges életmód és a sport 
támogatásának eltökélt híve. A cég 
számtalan országos és nemzetközi 
sportrendezvény fő támogatójaként je-
lent meg az elmúlt évben. A Vitaricum 
nagykövetei közreműködésével, 
Európa- és világbajnokok, méltán 
elismert olimpikonok segítségével 
szeretné felhívni az idősek és gyer-
mekek figyelmét a sport szerepére, 

rávilágítani a mozgás jelentőségére, 
ösztönözni az életmódváltásra, mely 
egyben a sikeres élet alapja. Mivel 
a Vitaricum csapatában nagyon so-
kan mórahalmiak, ezért különösen 
fontosnak tartjuk a helyi értékek 
támogatását, így például a mórahalmi 
ugrókötelesek munkáját is. 

Acsay Lajos
alapító, tulajdonos
VITARICUM

6792, Zsombó, Bába dűlő 87.
Tel: 06 (30) 9706 106
E-mail: vitaricum@vitaricum.hu
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TÁJFUTÓK ŐSZI SIKEREI
A mórahalmi tájfutóknak az idén is 
igen sűrű volt az őszi verseny prog-
ramja, szinte minden hétvégén verse-
nyeztek az ország különböző terepein.

A Kőrös-torok kupán Csongrád 
környékén négyfordulós összetett 
versenyben 2. helyezést ért el Zagyva 
Rebeka és Apró Vivien. Futamgyőzel-
met ért el Zagyva Zalán, Apró Máté 
és Gárgyán Dániel.

A Rövidtávú országos bajnokságon 
Gyöngyösön 4. lett Apró Vivien, 25. 
Zagyva Rebeka. A váltóversenyben 

szegedi csapattal 3. lett Apró Vivien.
A Kalocsa kupán Kaskantyún a két 

napos összetett versenyben 1. lett Zagy-
va Rebeka és Gárgyán Dániel, 3. lett 
Zagyva Zalán, 4. lett Talmácsi Bori.

A Jonathremál kupán Szankon a 
két napos összetett versenyben 1. 
lett Zagyva Zalán, Zagyva Rebeka 
és Gárgyán Dániel, 3. lett Talmácsi 
Bori, 4. Apró Máté.

A Pusztamérges kupán Ruzsán 1. 
lett Zagyva Zalán, Zagyva Rebeka, 
Gárgyán Dániel,  Gubicz Kata, 2. lett 

Talmácsi Bori, Apró Máté, Borsos Ve-
ronika, 3. lett Diószegi Alex, 4. pedig 
Di Mundo Giovanna.

A normáltávú egyéni bajnokságon 
Csákváron Apró Vivien 5., Gárgyán 
Dániel 14., Zagyva Rebeka 20. lett 
az igen nehéz, sziklás meredek tere-
pen. Az egyesületi váltó bajnokságon 
Zagyva Rebeka és Apró Vivien szege-
di csapatukkal 4. helyezést értek el. 
A nem bajnoki fiatal kategóriában 
Zagyva Zalán 1. helyezést ért el.

Az országos pontbegyűjtő csapatbaj-

nokságon Bujákon szegedi csapatával 
Apró Vivien bajnokságot nyert! Ugyan-
itt Zagyva Rebeka és Talmácsi Bori 
szintén szegedi csapatával 7. helyezést 
értek el. A fiataloknak rendezett kategó-
riában Zagyva Zalán 1. helyezést ért el.

Köszönjük az önkormányzat és a 
szülők támogatását, ami nélkül nem 
tudtunk volna eljutni a versenyek 
helyszínére. Következik a kemény téli 
alapozás, hogy a tavaszi szezonban is 
hasonló szép eredményeket érjünk 
majd el.

A MÓRAHALMI JUDO SE ESEMÉNYEI

AZ OKTÓBER IS ESEMÉNYDÚSAN TELT 
Október 1-én rendezték a Diák A 
korcsoport Országos Bajnokságát, 
ahol Koós Lili 5., Zsiga Zsombor 
7. lett.

Október 14-én a Szegedi Judo 
Iskolások látogatták meg edzőter-
münket. A gyerekek közös bemele-

gítés után gyakorolták a földharc és 
az állásküzdelmet.

Október 28-án a Judo világnapja 
alkalmából a Móra Ferenc Általá-
nos Iskolában Mórahalmon tar-
tottunk cselgáncsbemutatót, ahol 
a gyerekek megismerhették, hogy a 

mindennapi életben hogyan tudják 
alkalmazni a nálunk elsajátítható 
alapokat: egy elesésnél vagy akár 
önvédelemnél.

Október 29-én Eszéken rendez-
ték 8 ország részvételével a 2016-os 
Judo Euro Liga 4. fordulóját, ahol 

a Mórahalmi Judo SE 4 indulója 
remekül szerepelt! Vlasits Ákos 1. , 
Koós Lili 2., Csiszár Csenge 3., Kiss 
Noémi 5. helyezett lett.

Továbbra is várjuk a régi és az új 
judokákat az edzéseinkre!

Edző: Nagybata Mihály, 
Elnök: Csiszár Dániel


